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Kiss-Rigó László szeged-csanádi 
megyés püspök a Pünkösdváró 
Európa rendezvény elnevezését 
mintegy magyarázva hangsú-
lyozta a pünkösd nagyszerűsé-
gét, amikor az egymástól külön-
böző és bábeli nyelvzavarban 
élő csoportok számára, a Szent-
lélek segítségével, saját anya-
nyelvükön hangozhat az ige. 

Tőkés László református püs-
pök, a találkozó főszervezője ki-
emelte: „nem területet, hanem 
területért jogokat, emberi és ki-
sebbségi jogokat követelnek a 
mai magyarok". Az Uniótól jog-

gal várjuk, hogy elutasítsa az 
alapelveivel ellentétes szlováki-
ai államnyelvtörvényt. 

Az ember legalapvetőbb jo-
ga, hogy anyanyelvét használ-
hassa - mondta Bábel Balázs 
kalocsai érsek. Gáncs Péter 
evangélikus püspök, Mészáros 
Kálmán, a Magyarországi Bap-
tista Egyház elnöke, Bálint 
Benczédi Ferenc, az Erdélyi Uni-
tárius Egyház püspöke is szólt 
az egybegyűltekhez. A találkozó 
zárónyilatkozata visszautasítja 
a szlovák nyelvtörvény durva 
jogszabályát, „amely súlyosan 
diszkrimináló rendelkezéseivel 
a felvidéki magyarság nemzeti 
identitását veszélyezteti". 

Politikusok. A szegedi dóm padsoraiban láttuk - többek között - Sur-
ján László EP-képviselőt, Magyar Annát, a Csongrád Megyei Közgyűlés 
elnökét, Csáky Pált, a Magyar Koalíció Pártjának elnökét. A Fidesz több 
képviselőjét, így például Szájer Józsefet, Deutsch Tamást. Schmitt Pál, az 
EP néppárti alelnöke hangsúlyozta: „A nyelvet nem adjuk, ez az utolsó 
szalmaszál!" „Be fogjuk bizonytani, hogy a tizenötmillió magyar szereti 
nyelvét, és komolyan veszi." A szocialista Kozma József mint a parlament 
külügyi bizottsága alelnöke kiemelte: a politikus dolga, hogy rámutasson, 
ha a nemzeti identitását kereső Szlovákia nem az európai, hanem múltba 
néző nacionalista megoldást választja. Szerinte Európában akkor lesz fej-
lődés és békesség, ha a nemzeti kisebbségek is boldogulnak. 
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A TRAGIKUS BICIKLISBALESET ÜGYEBEN SENKIT SEM VONTAK FELELOSSEGRE A KIVITELEZŐ CEGNEL 

Szombat este órákra 
lezárják a szentesi hidat 

Nyújtott műszakban, bővített létszámmal dolgozik a kivitelező a Tisza-hídon. Szeptember végére felújítva átadják. A SZERZŐ FELVÉTELE 

A kivitelező ígérete szerint be-
fejezi határidőre, szeptember 
végére a Csongrád és Szentes 
közötti Tisza-híd felújítását. 
Szombaton pár órára teljesen 
lezárják az átkelőt. 

SZENTES 
BÍRÓ DÁNIEL 

4 gyalogosoknak és a kerékpá-
rosoknak még egy hónapig ve-
szélyes lesz átkelni a Szentes és 
Csongrád közötti Tisza-hídon -
de u tána sem lesz mindegy, 
hogy melyik oldalon közleke-
dik az ember. Legalábbis erre 
lehet következtetni abból a nyi-
latkozatból, amit hétvégén 
adott l apunknak a hídfelújítás 
projektvezetője. Nagy Sándor, 
a Mahíd-2000 Zrt. szakembere 
úgy fogalmazott, az átkelő 
északi oldalán elkészült járda 
nem alkalmas a gyalogosforga-
lom átvezetésére, ezért nem is 

nyitják meg a munkák befeje-
zéséig. Szerinte az egy kezelő-
járda, amit karbantartáskor 
vagy vizsgálatok esetén hasz-
ná lha tnak a híd üzemeltetői. 
Mint arról már beszámoltunk, 
aszimmetrikus lesz a hídpálya, 

99 A rendőrség ismeretlen tettes 
után nyomoz, foglalkozás körében 
elkövetett gondatlan veszélyez-
tetés vétségének gyanúja miatt. 

a déli oldalon alakítják ki a 2,5 
méter széles, kerékpáros közle-
kedőknek ajánlott járdát. Most 
éppen ennek a vasbetonszerke-
zetét építik a kivitelezők. 

- A szeptember 30-i határ-
időre mindenképpen kész le-
szünk - mondta Nagy Sándor. 
Az év első felében lassabban 
haladt a munka, mint ahogy 
tervezték, ezért most nyújtott 

műszakban, bővített létszám-
mal dolgoznak a hídon. Meg-
tudtuk, szombaton késő este 
néhány órára teljesen lezárják 
a hidat, hogy a pályaszerkeze-
tet pár centiméterre megemel-
hessék. Ha a művelet rendben 

megy, kicse-
rélhetik a sa-
rukat. 

Az egy hó-
nappal ez-
előtt történt 
tragédia miatt 
- amikor egy 
kivilágítatlan 
zuhant , és 

őrség ismeretlen tettes u tán 
nyomoz, foglalkozás körében 
elkövetett gondatlan veszélyez-
tetés vétségének gyanúja miatt. 
Az ügyet átvette a megyei főka-
pitányság, de ott is még szakér-
tői véleményekre várnak. 

kerékpáros egy 
munkagödörbe 
meghalt - a közútkezelő elren-
delte a munkaterület teljes el-
kerítését - a kordon tehát ma-
rad. Nagy Sándor azt is el-
mondta, mivel a vizsgálatok 
nem zárultak le ebben az ügy-
ben, cégüknél egyelőre nem 
lett következménye a hídon tör-
tént halálos balesetnek. A rend-

Zsúfolt buszok, 
hosszabb menetidő 
Keddtől elkezdődik a tanév, így 
a hídfelújítást több száz ingázó 
diáknak is be kell kalkulálnia a 
reggeli induláskor. A félpályán 
lezárt átkelőn jelzőlámpa irá-
nyítja a forgalmat: 5 percenként 
vált. Ha nagyobb sor torlódik 
fel, a szokásosnál akár 10-15 
perccel is hosszabb lehet a me-
netidő Csongrád és Szentes kö-
zött. A Tisza Volánnál is zsúfolt 
reggeli buszokra számítanak, a 
menetrenden viszont nem mó-
dosítanak. 
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99 Inkább legyünk 
izgalmas, nyüzsgő, 
mediterrán város, 
mint álmosító, 
belterjes Porlód. 

Balkáni kompromisszumképte lenségünk a SZIN körüli 
m ű b a l h é b a n is jól megmutatkozot t . Miközben öt n a p 
alatt 62 ezres nézőcsúcsot állított fel a könnyűzene i 
fesztivál, azaz minden.eddiginél s ikeresebb rendez-
vényt könyvelhet el a város, nem úsztuk meg az elvileg 
pol i t ikamentes fiesztát politikai purpar lé nélkül . A leg-
popul i s tább a lakulat saj tótájékoztatót is tartott , és „a 
n é p nevében" követelt csendet , rendet , nyuga lmat . A 
városvezetés sem volt rest: igyekezett gyorsan korrigál-
ni, visszafogni, tompítani, nehogy érzéket lennek tűn-
jék választópolgárai szemében. 

A Tisza-parton vagy a belvárosban lakó, és az önma-
gában is idegőrlő ká-
nikulában aszalódó 
szegediek számára 
tényleg nagy kihívást 
jelentett, hogy éjsza-
kánként , nyitott ablak 
mellett nemcsak a hő-
séget, rossz levegőt, a 
közlekedés egyre han-

gosabb alapzaját , hanem még a Partfürdő felől áradó 
dübörgést is el kellett viselniük. Sokan a rendőrséget, az 
önkormányzatot , lapunk Csörög rovatát bombázták te-
lefonjaikkal. Kevesebben voltak, akik emberi hangon 
panaszkodtak, többen, akik átkozódtak, acsarkodtak, 
fenyegetőztek. Ingerküszöbünk egyre alacsonyabb, az-
előtt kezdünk kiabálni, hogy végiggondolnánk alapvető 
összefüggéseket. 

Szeged nyaranta egyre elviselhetetlenebb, és a több-
ség nem engedheti meg magának, hogy a kánikula elől 
vízpartokra, hegyekbe menekül jön. Számukra is élhető-
vé kell tenni a várost - érvel az egyik tábor. Szegednek 
az oktatás, tudomány mellett a tur izmus lehet a legfon-
tosabb kitörési pontja , azaz minél több olyan rendez-
vény kell, ami évről évre százezreket csábít ide. A tömeg 
persze nemcsak pénzt hoz, gonddal is jár, de inkább le-
gyünk izgalmas, sokszínű, multikulturális, nyüzsgő, 
mediterrán város, mint álmosító, belterjes, halódó Por-
lód, ahol semmi sem történik - így a másik tábor. Ne-
héz, de nem lehetetlen a két ál láspontot összebékíteni. 

Sajnos már nem tartozom a SZIN célközönségéhez, és 
engem is felbosszantott, hogy a Petőfi sugárúton kényte-
len voltam „élvezni" a koncerteket. De gyorsan le is csil-
lapítottam magam: Szegedben épp az a szép, hogy egyre 
többen kapják meg itt azt a sokfélét, amire vágynak. A fi-
atalok menő - és még megfizethető - sztárzenészeket, a 
sportrajongók izgalmas kézi- és kosárlabdameccseket, 
világklasszisokat felvonultató futamokat a Maty-éren, a 
független színház hívei a Thealtert, a musical szerelme-
sei látványos előadásokat a Dóm téren, az operabarátok 
nemzetközi fesztivált, műholdas Met-közvetítést. 

Ahogy ezt végiggondoltam, meg is nyugodtam: mind-
ezért megéri elviselni pár zajos éjszakát. A saját kompro-
misszumos megoldásomat megtaláltam: elővettem a né-
hány száz forintért minden pat ikában beszerezhető fül-
dugót, és két perc múlva aludtam, mint a bunda . 

A fesz t ivá l helysz íne: M a k ó , Arad i u. 130. 
További információk: 62/511-828, w w w . m a k o . h u i n f o @ m a k o . h u 

A rendezvény támogatói: FVM, Agrármarketing Centrum, DARFT, NCA, Hagyma Terméktanács, 
Hagymáért Alapítvány, Makó Város Önkormányzata. 

iMalq), a vendégszerető, virágos város 

Makó Város 
Önkormányzati Képviselő-testülete 

és a Hagymáért Alapítvány 
nevében ebben az évben is 

tisztelettel hívjuk, várjuk Önt, kedves családját, barátait 
szeptember 11-13. között a hagyományos 

Makói Nemzetközi Hagymafesztivái 
programsorozatára! 

A sport-, kulturális és szakmai seregszemlére 
továbbra is szívesen várjuk kiállítók jelentkezését! 

Tiszta Tisza-partot! 
SZEGED. Eddig közel százan je-
lentkeztek a szeptember elsejei 
Tiszta Tisza-partot! elnevezésű 
nagyszabású takarítási akció-
ra, amely szeptember l-jén 
(esőnap: szeptember 2.), reggel 

8 órakor kezdődik. Az önkénte-
sek a szegedi oldalon lévő Vízi-
bástyánál találkoznak. A szük-
séges eszközöket, zsákokat, 
konténereket az Atikövizig, il-
letve a Szegedi Környezetgaz-

dálkodási Kht. biztosítja. A 
szervezők még további jelent-
kezőket várnak a tisztatisza-
part@gmail.com e-mail címen, 
illetve a 30/383-0374-es tele-
fonszámon. 

PÜNKÖSDVÁRÓ EURÓPA: ÖKUMENIKUS NAGYTALÁLKOZÓ SZEGEDEN 

A magyar nyelvet nem adjuk" 
SZEGED 
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL 
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